
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR, REALIZADA EM VINTE E OITO DE 1 

FEVEREIRO DE DOIS MIL. 2 

 3 

 4 

 5 

 Às quinze horas e quinze minutos do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil, na 6 

Sala de Reuniões dos Conselhos Superiores da Universidade Federal de Roraima, 7 

reuniu-se o Conselho Diretor-CD, sob a presidência do professor Fernando Antônio 8 

Menezes da Silva, Reitor, a fim de deliberar a seguinte pauta: Um – Projeto de 9 

Resolução que aprova a Prestação de Contas relativo ao exercício de mil novecentos e 10 

noventa e nove da Universidade Federal de Roraima. Relatora: conselheira Diva da 11 

Silva Bríglia. O presidente deu início a reunião falando  da sua satisfação de estar 12 

participando e presidindo a sua primeira reunião nos Conselhos Superiores. Falou 13 

ainda, das dificuldades que a Universidade passou no ano de mil novecentos e noventa 14 

e nove  e também do processo de amadurecimento que a mesma vem vivenciando. 15 

Passando a ordem do dia, o Presidente colocou em apreciação o único ponto  de 16 

pauta. A relatora, conselheira Diva Bríglia esclareceu aos demais conselheiros que 17 

ficou surpresa  ao saber que o seu nome havia sido o escolhido para relatar o referido 18 

projeto e preparar um relatório final para o mesmo. Mas disse que, como a 19 

Universidade está reiniciando uma nova conquista, estará presente para prestar a sua 20 

ajuda. Na seqüência, passou a  relatar o conteúdo do projeto e o relatório final do 21 

referido. O assunto foi bastante discutido. Logo após,  a conselheira Tereza Cristina 22 

Paim, fez um pronunciamento parabenizando o Presidente pela sua vitória e nomeação 23 

como Reitor. Mas, solicitou que fosse registrada à sua discordância com relação a não 24 

participação do Conselho Diretor no processo seletivo para escolha do Reitor, que o 25 

referido Conselho ficou sujeito apenas as reuniões para apreciar as prestações de 26 

contas da Instituição, que seria coerente se o Conselho Diretor fosse mais informado 27 

dos acontecimentos da Instituição, que houvesse uma aproximação maior, para que de 28 

alguma forma, possa haver uma contribuição deste Conselho. Na oportunidade, o 29 

Presidente se pronunciou dizendo que não entendeu o motivo da não participação do 30 

Conselho Diretor no processo eleitoral ocorrido nesta Instituição. Na seqüência, o 31 

conselheiro Alcides Lima fez suas congratulações ao Reitor, depois falou acerca do 32 

provão e dos cursos que  estão ameaçados a serem extintos na Instituição. Falou 33 

ainda, das dificuldades e conquistas da Universidade Federal de Roraima e da 34 

possibilidade deste Conselho se reunir com mais freqüência, obedecendo um 35 

calendário. No final de sua explanação parabenizou a Conselheira Diva Bríglia pela 36 

elaboração do parecer referente a prestação de contas. Com a palavra a Conselheira 37 

Ana Ferst, parabenizou o Reitor pela vitória, desejando sucesso na sua administração. 38 

Disse ainda, estar plenamente de acordo com os demais conselheiros sobre os 39 

questionamentos levantados com relação ao processo eleitoral ocorrido e a elaboração 40 

de um calendário de reuniões para o Conselho Diretor.  Na seqüência, o conselheiro 41 

Antônio Octávio se pronunciou favorável com relação aos questionamentos acima 42 

citados e solicitou que o material da reunião fosse entregue dentro de um maior prazo, 43 

para que pudesse ser melhor estudado. Com referência ao relatório exposto, disse que 44 

seria interessante que constasse no quadro do mesmo, a questão do ingresso de 45 

alunos de outros estados. Finalizou dizendo que o Estado de Roraima recebeu um dos 46 

melhores presentes que poderia ganhar: a Universidade Federal de Roraima. Logo 47 



após o Presidente fez uma breve explanação do novo organograma da Universidade 48 

Federal de Roraima, falou a respeito da qualificação do corpo docente, da instalação 49 

física da Universidade, do modelo didátido-pedagógico e que segundo conversa que 50 

teve com o Secretário de Ensino Superior do MEC Abílio Baeta a Universidade Federal 51 

de Roraima será olhada de uma melhor forma. Para finalizar a reunião, o Presidente 52 

colocou em votação o ponto de pauta: Projeto de Resolução que aprova a Prestação 53 

de Contas relativo ao exercício de mil novecentos e noventa e nove da Universidade 54 

Federal de Roraima, o qual foi aprovado por unanimidade, ficando com seguinte texto 55 

final: Resolução número zero um –  dois mil -Conselho Diretor. O Conselho Diretor da 56 

Universidade Federal de Roraima, com base no parecer da Relatora da Prestação de 57 

Contas desta Fundação, relativa ao movimento econômico e financeiro do exercício de 58 

mil novecentos e noventa e nove e, considerando o minucioso exame procedido do 59 

processo de contas da Universidade Federal de Roraima, apresentado à consideração 60 

da Relatora da matéria a Conselheira Diva da Silva Bríglia; considerando que o referido 61 

processo de Prestação se apresenta correto, na sua forma e em seus aspectos 62 

contábeis e dentro das normas legais; considerando tudo o mais que no processo 63 

consta; Resolve: por unanimidade de votos, pronunciar-se em favor da aprovação das 64 

contas desta Universidade, relativo ao exercício financeiro de mil novecentos e noventa 65 

e nove. Reitoria da Universidade Federal de Roraima, Campus do Paricarana, em Boa 66 

Vista, vinte e oito de fevereiro de dois mil. Conselheiros: Doutor Fernando Antônio 67 

Menezes da Silva, Alcides da Conceição de Lima Filho, Ana Maria Gaspar Ferst, 68 

Antônio Octávio Vicente Leite e Silva, Diva da Silva Bríglia e Teresa Cristina Nogueira 69 

Paim. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião e eu, 70 

Aline Júlia da Silva, Secretária, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será 71 

assinada por mim ___________________________ e por todos os conselheiros 72 

presentes. 73 

 74 

Prof. Fernando Antônio Menezes da Silva____________________________________; 75 

Sr. Alcides da Conceição de Lima Filho______________________________________;  76 

Sra. Ana Maria Gaspar Ferst______________________________________________;  77 

Sr. Antônio Octávio Vicente Leite e Silva ____________________________________; 78 

Sra. Diva da Silva Bríglia_________________________________________________;  79 

Sra. Teresa Cristina Nogueira Paim_________________________________________; 80 


